УТВЕРЖДЕНО

Директором АО МКК «Клок Хаус»

Халиковым Б.Р.

Димента 1/18 от 05.03.2018 года Халиков Б.Р.

ПОЛОЖЕНИЕ О РАСКРЫТИИ НЕОГРАНИЧЕННОМУ КРУГУ ЛИЦ ИНФОРМАЦИИ О ЛИЦАХ, ОКАЗЫВАЮЩИХ СУЩЕСТВЕННОЕ (ПРЯМОЕ ИЛИ КОСВЕННОЕ) ВЛИЯНИЕ НА РЕШЕНИЯ, ПРИНИМАЕМЫЕ ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ МИКРОФИНАНСОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Настоящее Положение о раскрытии неограниченному кругу лиц информации о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления микрофинансовой организации, (далее-Положение) разработано Акционерным обществом Микрокредитной компанией «Клок Хаус» (далее-АО МКК «Клок Хаус») в соответствии с требованиями действующего законодательства, в том числе Федерального закона от 02 июля 2010 года № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях», и определяет состав, порядок и сроки обязательного раскрытия неограниченному кругу лиц информации о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления МФО.

1. Термины и определения

Микрофинансовая организация — Акционерное общество Микрокредитная компания «Клок Хаус».

Официальный сайт АО МКК «Клок Хаус» - сайт, который поддерживается АО МКК «Клок Хаус» в качестве источника официальной (подтвержденной) информации, и, находящийся по адресу: www.chompany.ru.

2. Порядок раскрытия информации

- 2.1. AO МКК «Клок Хаус» обязана раскрывать неограниченному кругу лиц информацию о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус».
- 2.2. Информация, подлежащая раскрытию в соответствии с настоящим Положением, должна раскрываться на русском языке.
- 2.3. AO МКК «Клок Хаус» обеспечивает доступ к указанной информации о лицах способами, не запрещенными требованиями действующего законодательства РФ. В связи с отсутствием в законодательстве стандартов раскрытия информации о лицах, АО МКК «Клок Хаус» самостоятельно определяет способы и формы раскрытия такой информации.
- 2.4. АО МКК «Клок Хаус» учитывает, что использование им информационнотелекоммуникационных сетей в своей деятельности не может служить основанием для установления дополнительных требований или ограничений, касающихся регулирования указанной деятельности, осуществляемой без использования таких сетей, а также для несоблюдения требований, установленных федеральными законами. В связи с этим, АО МКК «Клок Хаус» может, но не обязано использовать в качестве единственной формы раскрытия информации только открытые общедоступные данные, размещенные на странице своего сайта в сети «Интернет».
- 2.5. AO МКК «Клок Хаус» обязана бесплатно предоставить информацию о лицах любым обратившимся к ней гражданам (физическим лицам) и организациям (юридическим лицам), которая должна включать в себя достоверные сведения о её обладателе или об ином лице, распространяющем информацию, в форме и объеме, которые достаточны для идентификации такого лица.
- 2.6. Информация о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус» раскрывается в форме списка лиц, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус» по форме, установленной в Приложении № 1 к настоящему Положению (далее по тексту Список лиц) и объему, в соответствии с п.2.7 настоящего Положения.
- 2.7. Информация, содержащаяся в Списке лиц, раскрывается в следующем объеме и порядке:
- 2.7.1. В отношении физических лиц: фамилия, имя, отчество (при наличии), гражданство, место жительства (наименование города, населенного пункта);
- 2.7.2. В отношении юридических лиц: полное и сокращенное фирменное наименование, место нахождения, дата государственной регистрации в качестве юридического лица, ОГРН, ИНН.
- 2.7.3. Лица, оказывающие прямое и/или косвенное влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», определяются в соответствии с критериями, установленными разделом 3 настоящего Положения.

- 2.7.4. В случае отсутствия лиц, оказывающих косвенное влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», в поле проставляется символ «-».
- 2.8. AO МКК «Клок Хаус» обязана опубликовать и поддерживать в актуальном состоянии на Официальном сайте АО МКК «Клок Хаус» список лиц, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», по форме и в объеме, указанными в Списке лиц.
- 2.9. В случае внесения изменений в Список лиц, АО МКК «Клок Хаус» не позднее 10 рабочих дней с даты внесения соответствующих изменений, обязана опубликовать обновленный Список лиц на Официальном сайте АО МКК «Клок Хаус».

3. Критерии отнесения лиц к лицам, оказывающим существенное влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус»

- 3.1. К лицам, оказывающим существенное прямое влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», в указанной микрофинансовой организации отнесены единоличный исполнительный орган МФО, участники (акционеры) АО МКК «Клок Хаус».
- 3.2. К лицам, оказывающим существенное косвенное влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», в микрофинансовой организации отнесены лица, имеющие право косвенно (через подконтрольных ему лиц) самостоятельно или совместно с иными лицами, связанными с ним договорами доверительного управления имуществом, и (или) простого товарищества, и (или) поручения, и (или) акционерным соглашением, и (или) иным соглашением, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) микрофинансовой организации, право распоряжения 10 и более процентами голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал микрофинансовой организации.
- 3.3. В случае, если микрофинансовая организация имеет среди участников (акционеров) исключительно физических лиц, лица, оказывающие косвенное влияние, в АО МКК «Клок Хаус» отсутствуют. В случае, если микрофинансовая организация имеет среди участников (акционеров) юридических лиц, лица, оказывающие косвенное влияние, определяются в порядке, установленном п.3.2. настоящего Положения.

4. Заключительные положения

- 4.1. Настоящее Положение действует с момента его утверждения уполномоченным органом АО МКК «Клок Хаус», если в решении об их утверждении не указан иной срок, до момента одного из следующих событий, наступивших раньше: утверждение новой редакции учредительных документов, включающих содержание настоящего Положения, прекращение деятельности АО МКК «Клок Хаус», исключение общества из государственного реестра микрофинансовых организаций.
- 4.2. Копия настоящего Положения размещена Обществом в сети Интернет на официальном сайте АО МКК «Клок Хаус». Копии настоящего Положения, а также перечень лиц, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус», могут быть представлены любому заинтересованному лицу на бумажном носителе на основании письменного заявления, собственноручно поданного по местонахождению МФО, в течение 15 рабочих дней с момента получения такого заявления способом, определяемым АО МКК «Клок Хаус».
- 4.3. Во всем, не определенным настоящими Правилами, АО МКК «Клок Хаус» руководствуется положениями действующего законодательства.

Приложение № 1

к Положению о раскрытии неограниченному кругу лиц информации о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления микрофинансовой организации.

Утв. 05.03.2018 года

Список лиц, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления АО МКК «Клок Хаус»

УЧАСТНИКИ МФО				
No	ФИО физического лица/полное	Принадлежащие	Лица,	Взаимосвязи
п/п	и сокращенное фирменное	участнику акции	оказывающие	между
	наименование юридического	в уставном	косвенное (через	участниками
	лица/иные данные	капитале МФО	третьи лица)	МФО и лицами,
			существенное	оказывающими
	P .		влияние на	косвенное (через
	N 9		решения,	третьи лица)
	-		принимаемые	существенное
			органами	влияние на
			управления	решения,
			МФО	принимаемые
	*			органами
				управления
				МФО
1	Халиков Булат Рафисович,	-	-	-
	гражданство РФ, г.Пермь.			
	Директор МФО			
2	Мезин Евгений Александрович,	100 %	-	-
	гражданство РФ, г.Пермь.			
	Участник МФО			

Акционерное общество Микрокредитная компания «Клок Хаус» ОГРН 1185958007311, ИНН 5904360503;

Юридический адрес: Пермский край, г. Пермь, ул. Куйбышева, дом № 95б, оф.1202 р/с 40702810549770003646, ВОЛГО-ВЯТСКИЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК, БИК: 042202603.

ПРИКАЗ № 1/18

г. Пермь

«05» марта 2018 г.

Об утверждении положения о раскрытии неограниченному кругу лиц информации о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления микрофинансовой организации в АО МКК «Клок Хаус»

В соответствии с базовым стандартом защиты прав и интересов физических и юридических лиц — получателей финансовых услуг, оказываемых членами саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка, объединяющих микрофинансовые организации, утвержденным 22.06.2017 года,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить новую редакцию положения о раскрытии неограниченному кругу лиц информации о лицах, оказывающих существенное (прямое или косвенное) влияние на решения, принимаемые органами управления микрофинансовой организации в АО МКК «Клок Хаус» (далее по тексту-Положение).
 - 2. Разместить Положение на Интернет-сайте по адресу: www.chcompany.ru.
- 3. Разместить Положение в месте, доступном для обозрения и ознакомления с ними любого заинтересованного лица по юридическому адресу АО МКК «Клок Хаус».
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Халикова Булата Рафисовича.
 - 5. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.

Директор АО МКК «Клок Хаус»

/Халиков Б.Р.